

ПРО...

...СМЕРТНУЮ КАЗНЬ

Вопрос о снятии моратория на смертную казнь в России не стоит на повестке дня, и позиция президента в отношении смертной казни также не менялась. Об этом заявил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

Напомним, 10 февраля министр внутренних дел РФ Владимир Колокольцев заявил, что возвращение смертной казни в качестве меры наказания — нормальная реакция общества. По словам министра, он, не как глава ведомства, а как обычный гражданин, не видит ничего предосудительного в смертной казни за особо жестокие преступления.

...ЭЛЕКТРОННЫЕ КНИГИ

70% россиян читают электронные книги. Половина из них перешла на «электронное чтение» 1 — 3 года назад и еще 23% — в течение последнего года.

Согласно исследованию, проведенному холдингом «Ромир», наиболее популярными устройствами для «электронного чтения» среди россиян являются домашние компьютеры (42%) или ноутбуки (38%). Специальными электронными книгами (букридерами) пользуются 38% респондентов.

92% опрошенных сообщили, что книги в электронном виде они чаще всего бесплатно скачивают в Интернете.

...«ОТСТАВКУ» ПАПЫ РИМСКОГО

Папа римский Бенедикт XVI заявил, что покинет свой пост 28 февраля. Он объяснил свое решение ухудшением состояния здоровья и добавил, что у него недостаточно сил, чтобы управлять Церковью в силу преклонного возраста.

Немец Йозеф Ратцингер стал главой католической церкви в апреле 2005 года, когда ему было 78 лет. Сейчас ему 85 лет, и он является одним из старейших понтификов в истории Римско-католической церкви.

Последний раз папа римский отказывался от престола в 1415 году. Тогда Григорий XII отрекся от сана из-за раскола в католической церкви.

...ТЕСТ НА НАРКОТИКИ

Всех работающих жителей Великобритании заставят проходить обязательный тест на наркотики.

Об этом заявил глава Скотленд-Ярда Бернард Хоган. По его словам, проверку «должны проходить представители всех профессий», но в первую очередь — работники государственного сектора.

«Тест на наркотики должен быть обязательным для учителей, медицинских сотрудников в палатах интенсивной терапии, а также работников на транспорте», — отметил Хоган и добавил, что «каждый, кто провалит тест и откажется от необходимого лечения, должен быть уволен».

СВЕТОДИОДНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ
GELIOMASTER

www.pk-agromaster.ru
(8552) 54-45-75, (85556) 2-39-08

С прилавков пропадут говядина и свинина. Американские



ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ С РАДОСТЬЮ ЗАЙМУТ ЭТУ НИШУ

С ПРИЛАВКОВ российских магазинов исчезнут американские свинина, говядина, а также мясо индейки. По сообщению американской стороны, экспорт этих сортов мяса в нашу страну прекращен полностью с 8 февраля. Причиной стало уведомление Россельхознадзором ветеринарных служб Канады, США, Мексики и Бразилии о необходимости с 7 февраля текущего года производить отгрузку свинины и говядины только после проведения предэкспортных лабораторных исследований этой продукции на наличие стимулятора продуктивности — рактопamina.

— В России национальный норматив по рактопамину отсутствует и не включен в реестр препаратов, зарегистрированных и разрешенных к применению на территории страны, — прокомментировал решение смежного ведомства глава

Роспотребнадзора главный государственный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко.

По его словам, от таких стимуляторов, как рактопамин, американские поросята и бычки растут как на дрожжах. Поэтому он, как главный санитарный врач страны, не может рисковать здоровьем россиян.

— Применение рактопamina сопровождается снижением массы тела, нарушением репродуктивной функции, учащением заболевания маститом молочного стада, что приводит к резкому ухудшению качества и безопасности молока, — констатировал глава Роспотребнадзора. — В настоящее время 160 стран уже отказались от применения данного средства в сельском хозяйстве.

Канада, Мексика и Бразилия с пониманием отнеслись к уведомлению Россельхознадзора и выражают готовность вы-

полнить условия, предложенные ведомством. В свою очередь США заявили, что этого делать не намерены.

— Импорт говядины, свинины и мяса индейки США составляет незначительную долю мясного российского рынка, поэтому вряд ли прекращение поставок повлияет каким-то образом на ассортимент или цены, — сообщил «Вечерке» исполнительный директор Северо-Западной мясной ассоциации Дмитрий Поздняков. — Тем более что на самый ходовой товар — американскую курятину — запрет не распространяется.

По словам г-на Позднякова, отечественные свиноводческие хозяйства, услышав такую новость, немного приободрились. Дело в том, что с конца прошлого года, после того как наша страна вступила в ВТО, наблюдается переполнение отечественного рынка свинины. Из-за того,

что не лимитированы квоты на ввоз импортной свинины, к нам возится значительное количество импортного мяса, поэтому наши производители оказались в невыгодной ситуации. Из-за снижения цен на свинину многие из них сейчас на грани разорения.

— Свиноводческая отрасль буквально погибает. Поэтому наши свиноводы готовы восполнить недопоставки американской свинины, — считает Дмитрий Поздняков. — С говядиной еще проще. Цены на нее выше, чем на остальные виды мяса, поэтому покупательский спрос весьма умеренный. Вполне вероятно, что могут незначительно подняться оптовые цены, однако до розничных дело, думаю, не дойдет. Об этом позаботятся крупные сетевые магазины, которые не заинтересованы в том, чтобы терять постоянных покупателей.

Светлана ЯКОВЛЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ



Глава Чечни Рамзан Кадыров потребовал искоренить в республике... колдовство. «Шарлатаны наживаются на людских бедах и страданиях. Они считают, что могут вылечить от болезней, не имея никаких знаний и навыков», — заявил Кадыров.